

BOTOX: 瘦脸的另一种可能



除了除皱,BOTOX还常被用来瘦脸。这种新的瘦脸方式免去了开刀削骨之痛,而效果明显可见。与用于除皱的肉毒素相比,两者的区别往往在于剂量的不同。注射肉毒素对部位和剂量非常讲究,如果注射过量,可能使人感觉乏力及难以平衡,走路跛行,重者会引起中毒危及生命。一般而言,每次注射的安全量是200个单位以内。目前的使用剂量仅仅是其最大安全剂量的百分之一,所以十分安全。

BOTOX是怎样瘦脸的?

肉毒素可以阻断神经与肌肉的神经冲动,麻痹过于发达的肌肉使之收缩,它是利用麻痹肌肉来达到“失能性的萎缩”的目的,使原本肥厚增生的肌肉缩小。

哪种“大脸”适合肉毒素?

所谓的“大脸”是有分类的,瘦脸针主要针对咬肌肥大的人群,短时间内可起到瘦脸效果。一般来说,“大脸”有三类。一是面部骨骼发育宽大,这种脸形要通过截骨的方法来实现瘦脸。二是面部咬肌发达肥厚,这种脸形要将咬肌切除或注射瘦脸针使咬肌纤维变细。三是面部脂肪堆积,这种脸形需采用面部吸脂的方法。

一般要多少疗程才能见效果?能保持多久?

瘦脸针注射的效果是慢慢出现的,注射后约两周到一个月左右开始出现效果。一般可以维持5~10个月左右。如果适当地避免频繁的咀嚼运动(如嚼口香糖、嗑瓜子等),还可以保持更长的时间。要提醒的是,瘦脸针效果也并非百分之百,少数人在几次的注射后,身体会出现对抗肉毒杆菌素的抗体,使得以后的注射无效。因为咀嚼习惯,注射后两侧仍会有轻度的不对称。少数人可能对药物不敏感而导致效果不明显,所以2周后应复诊。注射肉毒素瘦脸后是可恢复的,也就是说3~6个月之后,还需要再次注射才能维持效果。

打一次要多长时间?

瘦脸针一般每侧选择1~2个注射点注射,注射过程约为20分钟,不必麻醉。注射2~3周后咬肌开始缩小,瘦脸效果显现。大约可以持续一年左右,之后又逐渐恢复,经多次注射后肌肉逐渐萎缩才能定型。

注射后要注意什么?

初次治疗一星期后应对患者进行复查,此时的治疗效果、并发症等就都很确切了。少数患者可能需要补充注射,由此就能确定对每一位患者的理想剂量。还有一些注意事项,如病人在注射前14天要停止服用阿司匹林和阿司匹林类药物;注射当日要停用化妆品;注射后不要按摩局部,以免肉毒素扩散等。

特别支持:康美国际

